

LÖSUNGEN FÜR **STADTMOBILIAR, FAHRRADINFRASTRUKTUR** UND **ÜBERDACHUNGEN**

Abfallbehälter FROSCH



BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Do 7:00 – 18:00 Uhr und Fr 7:00 – 17:00 Uhr)

0800 100 49 02 | beratung@ziegler-metall.de | www.ziegler-metall.de

Abfallbehälter FROSCH

Konstruktion:

Kinderfreundlicher Abfallbehälter aus extrem widerstandsfähigem, lösemittel- und UV-beständigem Polyethylen. Lieferung inkl. verzinktem Innenbehälter.

Oberfläche / Farbe:

Polyethylen in RAL 6018 gelbgrün.

Befestigungsart:

Zum Aufdübeln, Befestigungsmaterial siehe Zubehör.

Entriegeln / Entleeren:

Tür in der Rückwand mittels Dreikantschloss öffnen und Innenbehälter zum Entleeren entnehmen, 1 Dreikantschlüssel im Lieferumfang enthalten.

Abfallbehälter FROSCH



Abfallbehälter FROSCH



Abfallbehälter FROSCH



Detail: Entleerung

